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第１章 計画の策定について 

 

１ 計画策定の趣旨 

 

本市の「湖西市スポーツ推進計画」（平成 26 年度～令和２年度）の計画期

間が満了となることから、本計画に基づいて展開してきた施策や現在のスポ

ーツを取り巻く状況、課題等を整理・検証し、本市の実情にあったスポーツ推

進施策を体系的・計画的に推進するため、「第２次湖西市スポーツ推進計画」

を策定します。 

この計画は「第６次湖西市総合計画」に係る個別計画とし、行政・地域・学

校・企業・スポーツ団体などが一体となって、これからの生涯スポーツ社会の

実現に向け、目指すべきスポーツ推進施策の基本的な方向を示すものです。 

 

２ 計画の位置づけ 

 

本計画は、スポーツ基本法に基づき、湖西市が目指す生涯スポーツ社会の実

現のため、基本的な方向性を定める計画であり、文部科学省が策定した「スポ

ーツ基本計画」、静岡県が策定した「静岡県スポーツ推進計画」を参酌し、本

市の実情に合わせて策定します。 

また、「第６次湖西市総合計画」、「第２次湖西市教育振興基本計画」を踏ま

え、「未来の湖西を創る“ひと”づくり」を基本理念に、行政・地域・学校・

企業・スポーツ団体など、社会全体でスポーツに取り組む方向性を示します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 計画の期間 

 

本計画の期間は、令和３（2021）年度から令和７（2025）年度までの５年間

とします。ただし、社会情勢の変化等により必要が生じた場合、見直しを行い

ます。 

    「未来
み ら い

の湖西
こ さ い

を創
つく

る“ひと”づくり」 
【取り組む姿勢】 

ライフスタイルに応じた湖西市の教育は、成長する自己の学びの積み

重ねを支えます。 

“知りたい、学びたい、活動したい、運動したい”と学びの積み重ねで成

長する市民一人ひとりを、みんなで支えます。 

基本理念 
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第 2章 基本目標と基本施策 

 

１ 基本目標 

 

これからのスポーツ推進は、健康づくり・体力づくりや競技力の向上にとど

まらず、生きがいや仲間づくり、地域コミュニティの形成、ひいてはまちづく

りに貢献することが期待されています。 

   本計画では、「ひとづくり」、「仲間づくり」、「まちづくり」の視点から、す

べての市民が様々なかたちでスポーツに親しむことができるよう、 

 

 

   

  を基本目標とします。 

 

２ 基本施策 

１ ライフステージに応じたスポーツ活動の推進 

市民一人ひとりがそれぞれのライフステージで、自分のライフスタイルに

あったスポーツを見つけ、すべての市民が楽しく気持ちよくスポーツに親し

むことができるよう普及活動を推進するとともに、参加機会を充実させます。 

 

２ 豊かなスポーツライフを支える環境づくり 

スポーツを生活の中に定着させるためには、気軽に楽しめる環境整備や

体育施設の充実は欠かせません。そのため、行政サービス等におけるデジ

タル化を積極的に推進するとともに、誰でも手軽にできるスポーツ環境を

つくります。 

生涯スポーツを推進するためには、社会体育施設の整備・充実は欠かせま

せん。厳しい財政事情により新規施設の設置は大変難しいため、現在使用し

ている社会体育施設を安全で快適に利用できるよう、維持・管理します。 

 

成 果 指 標 令和元(2019)年度 令和６(2024)年度 

週に 1 回以上スポーツをする 
市民の割合 

36.7％ 50％ 

体育施設の利用者数 591,665 人 600,000 人 

誰もが、いつでも、どこでも、いつまでも親しみ、 
楽しむことができる生涯スポーツ文化の推進 
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 第 3 章 今後のスポーツ推進施策と取組 

 

１ ライフステージに応じたスポーツ活動の推進 

 

【具体的な取組】 

 (1) スポーツ推進委員と共に各種スポーツ活動の企画・運営を行い、誰でも手

軽にできる健康づくりを推進します。 

 

スポーツ推進委員は、市民の健康増進や相互の親睦を図るため、「コーちゃ

んフェスタ」や「わくわくチャレンジスポーツ」の企画運営、ニュースポー

ツの普及活動を行っています。なかでも「デカスポテニス」は市外でも愛好

者がいるほど認知度が高まりました。また、スポーツ推進委員が考案した「サ

ンサンバレー」の普及にも取り組んでいます。 

令和２年度のアンケート調査の結果から、現在行っているスポーツ、今後

行いたいと思っているスポーツは、ウォーキングや散歩、体操が上位を占め

ているため、スポーツ推進委員とともに健康づくりのために手軽にできるス

ポーツの普及活動を推進します。 

 

(2) 誰でも気軽に参加できるスポーツイベントを開催し、スポーツを普及・推

進します。 

 

自由参加型のスポーツ・レクリエーションイベントとして、「コーちゃん

フェスタ」や「わくわくチャレンジスポーツ」を開催しています。多くの

市民に楽しんで参加してもらえるよう、種目の見直し等を行いながら、誰

でも気軽にスポーツの体験ができる機会を設けます。 

 

(3) スポーツ教室やスポーツ大会を開催し、生涯スポーツを推進します。 

 

スポーツ教室は市民がスポーツを始めるきっかけづくりとして重要であ

り、その後の自主的な活動への入り口にもなります。また、市主催の教室以

外にも指定管理者が行う自主事業により教室への参加機会が増えています。

こうした民間活力も生かして、スポーツ教室を充実させます。 

また、ＮＰＯ法人湖西市スポーツ協会と連携し、それぞれの世代や競技者

のレベルに合わせた大会を開催することにより、競技力の向上や仲間づくり

の活動を充実させます。 
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(4) 学校体育施設を地域住民に開放し、スポーツ活動を推進します。 

 

湖西市内の幼・小・中・高・特別支援学校では、園や学校の教育活動に

支障のない範囲で体育館やグラウンドを開放しています。 

グラウンドの利用はまだ余裕がありますが、体育館については利用率が高

く、希望の場所で活動ができない場合もあります。市の財政事情もあり、新

たなスポーツ施設の設置は難しいため、今後も競技用具の充実のほか、利用

方法や利用基準を見直し、学校体育施設の開放を推進します。 

 

(5) 生涯スポーツの基礎をつくるため、子どものスポーツクラブ活動を推進し

ます。 

 

スポーツは、青少年の体力を向上させるとともに、人格の形成に大きな影

響を及ぼすものです。より高い水準の技能や記録に挑戦する中でスポーツの

楽しさを味わう場である学校運動部活動やスポーツ少年団活動を支援すると

ともに、子どもたちが学校の枠を超えてスポーツに参加できる「ジュニアス

ポーツクラブ」の推進により、生涯スポーツの基礎をつくります。 

 

(6) 高齢者の健康保持と生きがいづくりのため、スポーツに親しむ活動を推進

します。 

 

高齢者がスポーツに親しみ、いつまでも心身ともに健康で明るい生活が送

れるよう、湖西市老人クラブ連合会スポーツ愛好部の活動を支援します。 

 

(7) スポーツ文化の発展のため、多種多様なスポーツ活動を支援します。 

 

「する」スポーツの推進のみならず、湖西市を拠点とするデンソーポラ

リス（女子卓球部）のホームマッチをはじめ、トップアスリートの競技の

観戦といった「みる」スポーツを支援し、スポーツに対する市民の関心を

高めます。また、静岡県内全市町が参加する静岡県市町対抗駅伝競走大会

をはじめ、将来を担うアスリートの発掘・育成・強化といった「ささえ

る」スポーツを支援し、スポーツ文化を発展させます。 
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２ 豊かなスポーツライフを支える環境づくり 

 

【具体的な取組】 

(1) 市民の健康づくりのため、一人でも手軽に運動できる環境をつくります。 

 

健康づくりのために手軽にできるウォーキングや散歩、ラジオ体操などが

盛んになっています。各地域で安心してウォーキングや散歩ができるモデル

コースづくりを行います。 

また、市民が一人で自宅でも活動できるように、オンラインでも運動でき

る環境をつくります。 

 

(2) 体育施設を利用する際の利便性の向上のため、公共施設予約システムを導

入します。 

 

新型コロナウイルス感染症拡大により、行政におけるデジタル化が進んで

いないことが浮き彫りとなり、国はデジタル化を集中的に進める方針を打ち

出しています。 

 湖西市としても、行政サービス等におけるデジタル化を積極的に推進する

ため、デジタルトランスフォーメーションを一体的かつ総合的に推進し、快

適で利便性の高い市民生活及び効率的で信頼のある行政を実現させます。 

 公共施設予約システムは、市民の利便性の向上におけるデジタルトランス

フォーメーション推進の一つとして体育施設への導入を行います。 

   

(3) 市民が安全で快適に社会体育施設を利用できるよう、指定管理者と連携し

て施設を維持・管理します。 

 

市民が安全で快適にスポーツができるよう、指定管理者と連携して、アメ

ニティプラザ、湖西運動公園、みなと運動公園、北部地区運動広場、梶田多

目的運動広場、新居スポーツ広場公園、勤労者体育センターを維持・管理し

ます。 
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Ⅰ 調査概要 
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Ⅰ 調査概要 

 

１．調査の目的 

 市の取組みに対する市民意識を調査することで、『湖西市スポーツ推進計画』の進捗状況を把握すると

ともに、現在抱える問題や課題を洗い出し、市政の今後の取組みを検討するための基礎資料とする。 

 

２．調査項目 

１．あなた自身のこと 

 ２．運動・スポーツの実施状況について 

 ３．公共スポーツ施設や学校体育施設について 

 

３．調査方法 

①市民調査 

調査対象：湖西市在住の満18歳以上（令和２年4月1日現在）から無作為抽出した1,500人 

調査方法：郵送配布・郵送回収 

調査期間：令和２年８月 25日から令和２年 9 月 30 日まで 

②児童・学生調査 

調査対象：湖西市内に通学する児童・生徒のうち460名 

調査方法：各学校にて配布・回収 

調査期間：令和２年 6月 15日から令和２年 7 月 31 日まで 

 

４．回収状況 

 配布件数 有効回答件数 有効回答率 

①市民調査 1,500 件 661 件 44.0％ 

②児童・学生調査 460 件 436 件 94.7％ 

合計 1,960 件 1,097 件 55.9％ 

 

  



  

3 

 

５．報告書の見方 

１．比率はすべて百分率で表し、小数点以下第 2位を四捨五入して算出した。そのため、比率の合計

が 100%にならないことがある。 

２．基数とすべき実数は、図表中に「n」として記載した。比率はこの基数を 100%として算出してい

る。 

３．質問の選択肢から複数回答を認めている場合、比率の合計は通常 100%を超える。 

４．クロス集計の図表については、表側となる設問に「無回答」がある場合、これを表示しない。た

だし、全体の件数には含めているので、各分析項目の件数の合計が、全体の件数と一致しないこ

とがある。 

5．「運動・スポーツ活動調査」は、市民調査と児童・学生調査の集計を合算してとりまとめた。 
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６．回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　１　性別

男性

47.8%
女性

51.1%

その他

0.0%

無回答

1.1%

n=1,097

　２　年齢

学生

39.7%

１８～２９歳

1.7%

３０歳代

5.5%

４０歳代

8.9%

５０歳代

8.9%

６０歳代

14.2%

７０歳代

14.5%

８０歳代

6.0%

無回答

0.5%

n=1,097
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＊児童・学生調査には設問無し 

 

　３　職業

会社員

15.7%

公務員

1.7%

自営業

3.5%

パート・アル

バイト等

9.8%

専業主婦（夫）

8.4%学生

40.0%

無職・年金

生活者

19.1%

その他

1.3%

無回答

0.5%

n=1,097

　４　家族構成

ひとり暮らし

9.5%

夫婦のみ

29.9%

自分と親との二世代

6.1%

自分と子との二世代

36.4%

親子孫の三世代

15.3%

その他

1.4%

無回答

1.4%

n=661
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　５　居住地区

鷲津東地区

11.5%

鷲津西地区

12.2%

白須賀地区

9.5%

岡崎地区

18.0%
新所地区

6.2%

入出地区

4.1%

知波田地区

7.7%

新居地区

24.2%

その他

4.3%

無回答

2.5%

n=1,097
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Ⅱ 運動・スポーツ活動調査結果 
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Ⅱ 運動・スポーツ活動調査結果 

 

 

◆「自信がある」が 11.6％。一番多いのは「普通」の 57.8％。次いで「自信がない」が 29.4％。 

 

 
◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「自信がある」は 1.0 ポイント増加し、「自信がない」は 1.7 ポイント低

下した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「自信がある」は、“男性”15.1％、“女性”8.2％と“男性”の方が 6.9 ポイント高かった。 

 「自信がない」は、“男性”23.7％、“女性”34.9％と“男性”の方が 11.2 ポイント低かった。 

 

◆年齢別 

 年齢別でみると、「自信がない」は、“80 歳代”が最も高く、“学生”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「自信がない」は、“新所地区”が最も高く、“白須賀地区”が最も低かった。 

 

 

 

 

  

11.6 

10.6

57.8 

57.7

29.4 

31.1

1.3 

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年（1,097）

平成25年（1,202）

自信がある 普通 自信がない 無回答

１．体力についてどのように感じていますか。（〇は１つ） 
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15.1 

8.2 

19.5 

5.3 

8.3 

7.1 

10.2 

5.1 

5.0 

4.5 

15.9 

9.7 

14.4 

9.6 

7.4 

8.9 

14.3 

12.5 

10.6 

60.9 

55.8 

54.1 

52.6 

43.3 

60.2 

61.2 

67.3 

66.0 

48.5 

57.9 

58.2 

63.5 

57.9 

54.4 

60.0 

64.3 

54.3 

57.4 

23.7 

34.9 

25.7 

42.1 

46.7 

32.7 

27.6 

25.6 

27.7 

47.0 

24.6 

32.1 

22.1 

31.0 

38.2 

31.1 

21.4 

32.1 

31.9 

0.4 

1.1 

0.7 

1.7 

1.0 

1.9 

1.3 

1.6 

1.5 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性別

男性（524）

女性（561）

年齢別

学生（436）

１８～２９歳（19）

３０歳代（60）

４０歳代（98）

５０歳代（98）

６０歳代（156）

７０歳代（159）

８０歳代（66）

居住区別

鷲津東地区（126）

鷲津西地区（134）

白須賀地区（104）

岡崎地区（197）

新所地区（68）

入出地区（45）

知波田地区（84）

新居地区（265）

その他（47）

自信がある 普通 自信がない 無回答
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◆「十分な睡眠」が 53.6％。「十分な睡眠」と「栄養バランスのよい食事」が 50％を超えた。 

 

 

＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「十分な睡眠」は 4.3 ポイント増加した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「十分な睡眠」は、“男性”51.1％、“女性”56.5％と“女性”の方が 5.4 ポイント高かっ

た。「栄養バランスのよい食事」「規則正しい生活」は“女性”の方が心がけており、「スポーツや運動」は

“男性”の方が高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「十分な睡眠」は、“18～29 歳”が最も高く、“40 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「十分な睡眠」は、“知波田地区”が最も高く、“鷲津東地区”が最も低かった。 

 

 

 

 

 

53.6 

51.9 

41.1 

40.8 

28.4 

9.0 

6.2 

49.3

47.0

38.6

38.9

30.7

10.3

3.6

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

十分な睡眠

栄養バランスのよい食事

スポーツや運動

規則正しい生活

毎年健康診断を受ける

酒やタバコを控える

その他

令和２年（1,097） 平成25年（1,202）

２．日ごろ、健康や体力の維持管理のため心がけていることは何ですか。 

  （〇はいくつでも） 
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（単位：％） 

 

 

 

  

ｎ

十
分
な
睡
眠

栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
よ
い
食
事

ス
ポ
ー

ツ
や
運
動

規
則
正
し
い
生
活

毎
年
健
康
診
断
を
受
け
る

酒
や
タ
バ
コ
を
控
え
る

そ
の
他

無
回
答

1097 53.6             51.9             41.1             40.8             28.4             9.0               6.2               1.1               

男性 524   51.1             45.4             47.1             35.1             25.6             11.1             5.9               1.0               

女性 561   56.5             58.5             36.0             46.7             31.7             7.3               6.2               0.2               

学生 436   54.1             47.5             55.0             32.8             -                     -                     2.8               0.7               

１８～２９歳 19     68.4             52.6             26.3             26.3             21.1             52.6             -                     5.3               

３０歳代 60     56.7             56.7             25.0             33.3             31.7             20.0             6.7               1.7               

４０歳代 98     49.0             48.0             26.5             38.8             48.0             14.3             4.1               -                     

５０歳代 98     50.0             55.1             31.6             37.8             48.0             13.3             8.2               2.0               

６０歳代 156   51.3             55.1             39.7             51.9             52.6             14.1             9.0               0.6               

７０歳代 159   57.2             57.2             36.5             57.2             50.9             11.9             11.9             -                     

８０歳代 66     54.5             60.6             21.2             50.0             48.5             12.1             10.6             -                     

鷲津東地区 126   47.6             58.7             40.5             41.3             32.5             12.7             4.0               -                     

鷲津西地区 134   57.5             48.5             38.1             41.8             23.9             6.7               6.0               0.7               

白須賀地区 104   54.8             56.7             43.3             36.5             23.1             7.7               5.8               1.0               

岡崎地区 197   49.7             59.9             39.1             41.6             35.5             10.2             5.1               1.0               

新所地区 68     54.4             32.4             45.6             38.2             42.6             8.8               7.4               -                     

入出地区 45     57.8             42.2             35.6             35.6             22.2             6.7               4.4               2.2               

知波田地区 84     58.3             47.6             38.1             45.2             17.9             7.1               10.7             -                     

新居地区 265   55.5             56.2             43.0             43.0             32.1             10.9             7.2               0.4               

その他 47     48.9             25.5             59.6             40.4             -                     -                     6.4               -                     

全体

性別

年齢別

居住区別
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◆「ほぼ毎日」、「週に 1回以上」をあわせた『週 1回以上』は 57.9％。 

 

 
 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「行っていない」は 3.4 ポイント減少した。運動やスポーツを行った人

は、7.5 ポイント増加した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「行っていない」は、“男性”16.8％、“女性”27.8％と“男性”の方が 11.0 ポイント低かっ

た。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「行っていない」は、“50 歳代”が最も高く、“学生”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「行っていない」は、“入出地区”が最も高く、“白須賀地区”が最も低かった。 

 

 

 

  

22.4 

25.8

26.9 

24.1

31.0 

24.7

8.7 

8.8

7.7 

9.2

3.3 

7.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年（1,097）

平成25年（1,202）

行っていない ほぼ毎日 週に１回以上 月に１回以上 年に数回 無回答

３．この１年間、運動やスポーツをどのくらいの頻度で行いましたか。（１つに〇） 
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16.8 

27.8 

5.3 

31.6 

40.0 

37.8 

40.8 

26.3 

30.8 

37.9 

22.2 

23.9 

12.5 

23.9 

23.5 

28.9 

22.6 

26.0 

6.4 

34.2 

20.1 

42.4 

5.3 

5.0 

10.2 

5.1 

19.9 

28.3 

22.7 

27.8 

23.9 

27.9 

27.9 

26.5 

22.2 

23.8 

23.8 

63.8 

30.9 

31.6 

37.4 

26.3 

23.3 

19.4 

29.6 

36.5 

23.9 

22.7 

29.4 

38.1 

39.4 

28.4 

30.9 

28.9 

33.3 

28.7 

21.3 

8.4 

9.1 

8.5 

10.5 

13.3 

11.2 

14.3 

9.0 

4.4 

3.0 

11.1 

9.0 

5.8 

6.1 

8.8 

6.7 

8.3 

11.7 

4.3 

7.8 

7.8 

5.3 

26.3 

16.7 

17.3 

10.2 

5.8 

6.3 

1.5 

6.3 

4.5 

10.6 

7.6 

10.3 

13.3 

9.5 

7.5 

2.1 

1.9 

3.6 

1.1 

1.7 

4.1 

2.6 

6.3 

12.1 

3.2 

0.7 

3.8 

6.1 

2.4 

2.3 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性別

男性（524）

女性（561）

年齢別

学生（436）

１８～２９歳（19）

３０歳代（60）

４０歳代（98）

５０歳代（98）

６０歳代（156）

７０歳代（159）

８０歳代（66）

居住区別

鷲津東地区（126）

鷲津西地区（134）

白須賀地区（104）

岡崎地区（197）

新所地区（68）

入出地区（45）

知波田地区（84）

新居地区（265）

その他（47）

行っていない ほぼ毎日 週に１回以上 月に１回以上 年に数回 無回答
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◆「仕事や勉強や家事などで忙しかったため」は 43.1％。 

 

 

＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「仕事や勉強や家事などで忙しかったため」は 1.2 ポイント増加し、変

わらず主な理由となっている。 

 

◆性別 

 性別でみると、「仕事や勉強や家事などで忙しかったため」は、“男性”39.8％、“女性”44.9％と“女性”

の方が 5.1 ポイント高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「仕事や勉強や家事などで忙しかったため」は、“50 歳代”が最も高く、“80 歳代”が

最も低かった。また、“学生”では「嫌いまたは興味ない」が多く、“18～29 歳”では「妊娠・出産・子育

て」が多かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「仕事や勉強や家事などで忙しかったため」は、“岡崎地区”が最も高く、“入出地

区”が最も低かった。 

 

 

43.1 

18.3 

17.9 

14.2 

8.9 

5.7 

3.7 

9.3 

41.9

23.5

17.4

19.4

5.8

8.4

5.8

10.3

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0  50.0

仕事や勉強や家事などで忙しかったため

嫌いまたは興味がない

他の趣味を優先

病気やケガなどの身体的理由

妊娠・出産・子育て

行う仲間がいない

行う場所や施設がない

その他

令和２年（246） 平成25年（300）

４．「３」で「行っていない」と答えた方にお聞きします。 

  行っていない理由は何ですか。（〇はいくつでも） 
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（単位：％） 

 
 

 

 

  

ｎ

仕
事
や
勉
強
や
家
事
な
ど

で
忙
し
か

っ
た
た
め

嫌
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ま
た
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味
が
な
い

他
の
趣
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先

病
気
や
ケ
ガ
な
ど
の
身
体

的
理
由

妊
娠
・
出
産
・
子
育
て

行
う
仲
間
が
い
な
い

行
う
場
所
や
施
設
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

246   43.1             18.3             17.9             14.2             8.9               5.7               3.7               9.3               2.0               

男性 88     39.8             19.3             27.3             9.1               -                     5.7               1.1               8.0               3.4               

女性 156   44.9             17.9             12.2             17.3             14.1             5.8               5.1               9.6               1.3               

学生 23     30.4             47.8             13.0             -                     -                     -                     -                     -                     8.7               

１８～２９歳 6        66.7             16.7             16.7             -                     66.7             16.7             16.7             -                     -                     

３０歳代 24     58.3             12.5             4.2               -                     41.7             4.2               -                     8.3               -                     

４０歳代 37     64.9             13.5             21.6             2.7               21.6             5.4               5.4               5.4               -                     

５０歳代 40     70.0             20.0             2.5               7.5               -                     2.5               5.0               10.0             -                     

６０歳代 41     36.6             17.1             29.3             12.2             -                     9.8               4.9               7.3               2.4               

７０歳代 49     24.5             14.3             24.5             32.7             -                     8.2               4.1               12.2             2.0               

８０歳代 25     8.0               12.0             20.0             40.0             -                     4.0               -                     24.0             4.0               

鷲津東地区 28     50.0             10.7             17.9             17.9             3.6               -                     3.6               7.1               3.6               

鷲津西地区 32     34.4             18.8             12.5             12.5             21.9             15.6             6.3               3.1               -                     

白須賀地区 13     46.2             15.4             23.1             7.7               15.4             -                     -                     15.4             -                     

岡崎地区 47     53.2             17.0             21.3             10.6             8.5               4.3               8.5               6.4               2.1               

新所地区 16     43.8             18.8             6.3               12.5             -                     -                     -                     12.5             6.3               

入出地区 13     30.8             23.1             -                     15.4             7.7               7.7               -                     15.4             7.7               

知波田地区 19     36.8             21.1             31.6             5.3               5.3               5.3               5.3               5.3               5.3               

新居地区 69     43.5             18.8             18.8             21.7             5.8               5.8               1.4               11.6             -                     

その他 3        33.3             66.7             -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

全体

性別

年齢別

居住区別
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◆定期的に実施：「ウォーキング、散歩」が 35.4％。 

 

＊無回答は非表示とする 

35.4 

12.8 

8.7 

7.9 

6.7 

4.2 

3.9 

3.8 

3.7 

3.6 

3.3 

3.1 

2.9 

2.6 

2.6 

2.6 

1.6 

1.6 

1.3 

1.2 

1.1 

1.1 

1.0 

0.7 

0.6 

0.6 

0.6 

0.4 

0.4 

0.4 

0.3 

0.3 

0.2 

0.1 

0.1 

0.1 

0.0 

0.0 

3.5 

44.9

15.3

10.8

8.2

11.1

6.5

8.8

7.6

4.2

4.5

4.7

3.7

6.5

6.2

5.1

4.1

2.1

2.6

4.5

1.0

2.5

2.7

2.2

1.5

0.7

0.6

2.2

1.5

0.7

0.5

0.7

1.4

1.4

0.2

0.1

0.0

0.0

0.5

6.0

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

ウォーキング、散歩

体操

ランニング

トレーニング

水泳

サイクリング

ゴルフ（練習場含む）

バレーボール

サッカー、フットサル

野球

バドミントン

バスケットボール

陸上競技

卓球、ラージボール

ダンス

登山、ハイキング

テニス、ソフトテニス

スキー

ボウリング

剣道

水中ウォーキング、アクアエクササイズ

スノーボード

グラウンドゴルフ

柔道

弓道、アーチェリー

空手

ドッジボール

ソフトボール

スケート

スポンジテニス

エアロビクス

ペタンク、ペタボード

ダーツ、輪投げ

少林寺拳法

ゲートボール

インディアカ

ラグビー

バウンドバレー

その他

令和２年 平成25年

５．この１年間、どのような運動やスポーツを行いましたか。あてはまる種目があれば

「定期的に実施」欄に○を記入してください。 

    また、今後行いたいと思っている種目があれば、「今後実施」欄に○を記入してく

ださい。（それぞれ〇は３つまで） 
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 この 1年間で行った運動やスポーツは、「ウォーキング、散歩」が 35.4％と最も多く、次いで

「体操」、「ランニング」、「トレーニング」、「水泳」の順になっている。 

 

◆今後実施：「ウォーキング、散歩」が 12.9％。 

 

＊無回答は非表示とする 

  今後実施したいスポーツは、「ウォーキング、散歩」が 12.9％と最も多く、次いで「トレーニ

ング」、「水泳」、「体操」、「サイクリング」の順になっている。 

12.9 

5.7 

4.6 

4.4 

3.8 

3.8 

3.6 

3.5 

2.6 

1.9 

1.9 

1.7 

1.6 

1.5 

1.4 

1.3 

1.2 

1.2 

1.2 

1.2 

1.1 

0.7 

0.6 

0.6 

0.6 

0.5 

0.5 

0.5 

0.4 

0.3 

0.2 

0.2 

0.2 

0.2 

0.1 

0.1 

0.0 

0.0 

1.5 

14.9

6.5

7.3

7.6

6.5

5.5

5.1

3.5

2.9

1.7

4.1

1.1

3.9

4.0

3.6

1.7

1.5

2.5

1.2

1.4

1.9

0.2

3.4

2.2

1.0

1.4

1.4

0.7

0.9

0.2

0.5

1.0

0.0

0.7

0.5

0.1

1.3

0.1

1.1

 0.0  2.0  4.0  6.0  8.0  10.0  12.0  14.0  16.0

ウォーキング、散歩

トレーニング

水泳

体操

サイクリング

登山、ハイキング

ランニング

バドミントン

卓球、ラージボール

バレーボール

ボウリング

ドッジボール

ダンス

水中ウォーキング、アクアエクササイズ

スキー

スノーボード

サッカー、フットサル

ゴルフ（練習場含む）

弓道、アーチェリー

スケート

バスケットボール

剣道

テニス、ソフトテニス

グラウンドゴルフ

ダーツ、輪投げ

陸上競技

野球

スポンジテニス

空手

ペタンク、ペタボード

少林寺拳法

エアロビクス

ラグビー

ゲートボール

柔道

インディアカ

ソフトボール

バウンドバレー

その他

令和２年 平成25年
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◆「ひとりで」が 46.5％。 

 

 

＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「ひとりで」は 3.1 ポイント減少し、「家族と」「友人と」「部活動で」

もいずれも減少している。 

 

◆性別 

 性別でみると、「ひとりで」は、“男性”48.9％、“女性”44.4％と“男性”の方が 4.5 ポイント高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「ひとりで」は、“60 歳代”が最も高く、“学生”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「ひとりで」は、“白須賀地区”が最も高く、“入出地区”が最も低かった。 

 

 

 

 

 

  

46.5 

27.7 

26.2 

16.4 

11.5 

7.0 

4.9 

1.6 

2.6 

49.6

37.2

33.8

29.2

10.9

14.7

8.1

4.6

6.3

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

ひとりで

家族と

友人と

部活動で

所属チームで

講座や教室に参加して

サークルの仲間と

職場の仲間と

その他

令和２年（1,097） 平成25年（1,202）

６．運動やスポーツをどのように行っていますか。（〇はいくつでも） 
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（単位：％） 
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無
回
答

1097 46.5             27.7             26.2             16.4             11.5             7.0               4.9               1.6               2.6               11.8             

男性 524   48.9             23.1             30.3             20.4             15.5             4.4               3.4               2.5               2.3               9.2               

女性 561   44.4             32.6             22.6             12.8             8.0               9.4               6.2               0.9               3.0               13.7             

学生 436   37.2             36.9             37.4             39.7             23.2             6.7               0.7               0.7               1.4               2.5               

１８～２９歳 19     57.9             42.1             26.3             15.8             10.5             5.3               5.3               5.3               5.3               5.3               

３０歳代 60     45.0             46.7             15.0             1.7               6.7               3.3               3.3               6.7               -                     15.0             

４０歳代 98     53.1             33.7             15.3             -                     4.1               5.1               4.1               3.1               1.0               18.4             

５０歳代 98     42.9             22.4             15.3             2.0               6.1               3.1               3.1               4.1               2.0               24.5             

６０歳代 156   59.0             16.7             21.8             -                     3.8               6.4               6.4               1.3               3.8               14.7             

７０歳代 159   56.6             13.8             22.6             0.6               0.6               13.2             15.7             0.6               3.1               16.4             

８０歳代 66     47.0             6.1               15.2             -                     3.0               7.6               9.1               -                     12.1             24.2             

鷲津東地区 126   42.9             24.6             23.0             11.9             15.1             5.6               3.2               6.3               0.8               9.5               

鷲津西地区 134   42.5             32.8             22.4             8.2               9.7               6.7               4.5               0.7               0.7               13.4             

白須賀地区 104   51.0             41.3             36.5             27.9             17.3             5.8               1.9               1.9               1.0               1.9               

岡崎地区 197   48.7             29.4             25.9             14.7             9.1               7.1               3.6               1.0               5.1               13.2             

新所地区 68     48.5             22.1             16.2             10.3             16.2             4.4               5.9               2.9               7.4               13.2             

入出地区 45     42.2             20.0             28.9             13.3             15.6             4.4               6.7               -                     2.2               15.6             

知波田地区 84     46.4             33.3             27.4             17.9             8.3               13.1             6.0               -                     3.6               14.3             

新居地区 265   46.0             23.8             22.3             12.8             11.3             8.7               7.9               0.8               2.3               13.6             

その他 47     44.7             14.9             61.7             70.2             2.1               2.1               2.1               -                     2.1               2.1               

全体

性別

年齢別

居住区別
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◆「自宅」が 32.9％。 

 

 

＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「自宅」は 0.9 ポイント減少した。また、「公園や広場」「公共のスポー

ツ施設」「小・中学校体育施設」も軒並み減少した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「自宅」は、“男性”27.5％、“女性”38.3％と“女性”の方が 10.8 ポイント高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「自宅」は、“18～29 歳”が最も高く、“50 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「自宅」は、“白須賀地区”が最も高く、“新所地区”が最も低かった。 

 

 

 

  

32.9 

25.0 

20.7 

14.2 

12.8 

12.3 

6.8 

10.5 

33.8

31.1

31.3

31.2

18.9

20.0

7.0

10.4

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0

自宅

公園や広場

公共のスポーツ施設

小・中学校体育施設

民間のスポーツ施設

自然の山や海など

企業・クラブチームの体育館やグラウンド

その他

令和２年（1,097） 平成25年（1,202）

７．使用する施設・場所はどこですか。（〇はいくつでも） 
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（単位：％） 

 

 

  

ｎ
自
宅

公
園
や
広
場

公
共
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

小
・
中
学
校
体
育
施
設

民
間
の
ス
ポ
ー

ツ
施
設

自
然
の
山
や
海
な
ど

企
業
・
ク
ラ
ブ
チ
ー

ム
の

体
育
館
や
グ
ラ
ウ
ン
ド

そ
の
他

無
回
答

1097 32.9             25.0             20.7             14.2             12.8             12.3             6.8               10.5             15.4             

男性 524   27.5             27.7             19.7             16.2             16.6             15.6             9.5               9.5               12.2             

女性 561   38.3             22.8             21.6             12.5             9.1               9.3               4.5               11.2             17.8             

学生 436   38.8             30.5             30.7             32.6             13.8             7.1               14.2             6.7               3.4               

１８～２９歳 19     42.1             52.6             10.5             -                     10.5             21.1             -                     15.8             10.5             

３０歳代 60     33.3             31.7             20.0             5.0               21.7             11.7             6.7               5.0               16.7             

４０歳代 98     32.7             21.4             21.4             2.0               9.2               16.3             1.0               13.3             22.4             

５０歳代 98     19.4             19.4             13.3             6.1               12.2             12.2             1.0               13.3             28.6             

６０歳代 156   28.8             22.4             14.7             1.3               11.5             21.8             0.6               10.9             18.6             

７０歳代 159   30.2             18.2             11.9             -                     13.2             13.8             3.1               16.4             22.0             

８０歳代 66     28.8             12.1             1.5               1.5               6.1               12.1             1.5               15.2             39.4             

鷲津東地区 126   31.7             24.6             18.3             10.3             12.7             9.5               8.7               11.9             15.9             

鷲津西地区 134   35.1             26.1             25.4             11.9             11.2             14.2             6.0               9.7               18.7             

白須賀地区 104   45.2             24.0             30.8             36.5             6.7               13.5             9.6               7.7               3.8               

岡崎地区 197   31.0             25.4             20.8             14.7             11.2             11.7             7.1               11.7             17.8             

新所地区 68     23.5             20.6             23.5             1.5               10.3             14.7             7.4               10.3             14.7             

入出地区 45     35.6             17.8             17.8             6.7               6.7               8.9               4.4               11.1             17.8             

知波田地区 84     41.7             19.0             17.9             21.4             15.5             14.3             4.8               6.0               20.2             

新居地区 265   28.7             24.5             17.4             12.8             16.2             10.9             6.0               11.3             15.5             

その他 47     27.7             53.2             17.0             8.5               19.1             14.9             6.4               14.9             4.3               

年齢別

居住区別

全体

性別
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◆「小・中学校体育施設」が 46.3％。また、アメニティプラザも 40.4％であり、「小・中学校体育

施設」と「アメニティプラザ」の使用が多かった。 

 

 
 

◆性別 

 性別でみると、「小・中学校体育施設」は、“男性”51.0％、“女性”42.6％と“男性”の方が 8.4 ポイント

高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「小・中学校体育施設」は、“学生”が最も高く、“70 歳代”が最も低かった。また、

“18～29 歳”は「アメニティプラザ」を使用することが多かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「小・中学校体育施設」は、“知波田地区”が最も高く、“新所地区”が最も低かっ

た。 

 

  

46.3 

40.4 

22.5 

16.3 

14.0 

7.2 

6.8 

4.9 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0 50.0

小・中学校体育施設

アメニティプラザ

湖西運動公園

新居体育館、庭球場、弓道場

勤労者体育センター

北部地区運動広場

みなと運動公園

梶田多目的運動広場

n=307

８．「７」で「公共のスポーツ施設」または「小・中学校体育施設」と回答したかたに

お聞きします。 

  具体的にどの施設及び設備を使用しますか。（〇はいくつでも） 
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（単位：％） 

 

 

 

 

 

  

ｎ

小

・

中

学

校
体

育

施

設

ア

メ

ニ
テ

ィ
プ

ラ

ザ

湖

西
運

動

公

園

新

居

体

育

館

、
庭
球

場

、
弓

道
場

勤

労

者

体

育
セ

ン

タ
ー

北

部

地
区

運

動

広

場

み

な

と

運
動

公

園

梶

田

多

目

的
運

動

広

場

無

回
答

307   46.3             40.4             22.5             16.3             14.0             7.2               6.8               4.9               7.5               

男性 149   51.0             34.9             20.8             15.4             14.1             8.1               6.7               6.0               6.7               

女性 155   42.6             45.2             24.5             17.4             14.2             6.5               7.1               3.9               7.7               

学生 207   62.8             34.8             27.5             13.5             14.5             9.7               7.2               7.2               5.8               

１８～２９歳 2        -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

３０歳代 13     15.4             53.8             23.1             23.1             -                     7.7               7.7               -                     -                     

４０歳代 22     9.1               54.5             13.6             27.3             22.7             -                     4.5               -                     -                     

５０歳代 15     33.3             53.3             13.3             20.0             20.0             -                     -                     -                     6.7               

６０歳代 25     8.0               48.0             12.0             28.0             8.0               4.0               12.0             -                     8.0               

７０歳代 19     -                     47.4             5.3               15.8             10.5             -                     5.3               -                     31.6             

８０歳代 2        50.0             50.0             -                     -                     50.0             -                     -                     -                     50.0             

鷲津東地区 31     35.5             38.7             29.0             9.7               12.9             9.7               -                     6.5               9.7               

鷲津西地区 39     41.0             53.8             23.1             15.4             30.8             15.4             10.3             12.8             5.1               

白須賀地区 52     65.4             38.5             23.1             11.5             11.5             3.8               11.5             3.8               3.8               

岡崎地区 57     47.4             59.6             10.5             8.8               17.5             5.3               3.5               3.5               3.5               

新所地区 17     11.8             47.1             35.3             11.8             5.9               5.9               5.9               -                     11.8             

入出地区 10     40.0             40.0             50.0             -                     -                     20.0             -                     -                     10.0             

知波田地区 23     73.9             43.5             34.8             4.3               8.7               8.7               4.3               4.3               -                     

新居地区 64     46.9             18.8             14.1             37.5             9.4               4.7               7.8               4.7               12.5             

その他 10     10.0             40.0             10.0             30.0             20.0             -                     -                     10.0             20.0             

全体

性別

年齢別

居住区別
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◆「継続して行いたい」と「新たに行いたい」をあわせた『行いたい』は、85.7％かつ平成 25 年に比べ

増加している。 

 
 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「継続して行いたい」と「新たに行いたい」をあわせた『行いたい』

は 4.0 ポイント増加した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「継続して行いたい」と「新たに行いたい」をあわせた『行いたい』は、“男性”

88.2％、“女性”83.7％と“男性”の方が 4.5 ポイント高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「継続して行いたい」と「新たに行いたい」をあわせた『行いたい』は、“18～29

歳”が最も高く、“80 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「継続して行いたい」と「新たに行いたい」をあわせた『行いたい』は、“白須賀

地区”が最も高く、“入出地区”が最も低かった。 

 

 

  

64.4 

61.8

21.3 

19.9

8.8 

9.3

5.5 

9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年（1,097）

平成25年（1,202）

継続して行いたい 新たに行いたい 行いたくない 無回答

９．今後、運動やスポーツを行いたいですか。（１つに〇） 
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71.8 

57.9 

74.5 

36.8 

58.3 

52.0 

52.0 

66.0 

62.3 

50.0 

61.9 

61.2 

69.2 

65.5 

60.3 

48.9 

67.9 

64.2 

87.2 

16.4 

25.8 

17.7 

63.2 

35.0 

34.7 

28.6 

23.1 

14.5 

3.0 

19.8 

22.4 

26.0 

23.4 

25.0 

20.0 

16.7 

20.0 

10.6 

7.3 

10.2 

4.6 

5.0 

9.2 

13.3 

7.1 

13.8 

27.3 

13.5 

11.9 

3.8 

4.1 

10.3 

22.2 

8.3 

9.1 

2.1 

4.6 

6.1 

3.2 

1.7 

4.1 

6.1 

3.8 

9.4 

19.7 

4.8 

4.5 

1.0 

7.1 

4.4 

8.9 

7.1 

6.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性別

男性（524）

女性（561）

年齢別

学生（436）

１８～２９歳（19）

３０歳代（60）

４０歳代（98）

５０歳代（98）

６０歳代（156）

７０歳代（159）

８０歳代（66）

居住区別

鷲津東地区（126）

鷲津西地区（134）

白須賀地区（104）

岡崎地区（197）

新所地区（68）

入出地区（45）

知波田地区（84）

新居地区（265）

その他（47）

継続して行いたい 新たに行いたい 行いたくない 無回答
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◆「健康や体力づくり」が 53.3％。 

 

＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「健康や体力づくり」は 5.6 ポイント減少したが、「運動不足解消」は

1.5 ポイント増加した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「健康や体力づくり」が男女とも 53.2％だった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「健康や体力づくり」は、“60 歳代”が最も高く、“18～29 歳”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「健康や体力づくり」は、“岡崎地区”が最も高く、“鷲津西地区”が最も低かった。 

 

  

53.3 

35.5 

22.8 

15.6 

13.1 

7.8 

2.8 

1.0 

58.9

34.0

28.2

20.2

16.7

11.2

4.4

1.4

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0  70.0

健康や体力づくり

運動不足解消

楽しみ・気晴らしのため

友人・仲間との交流

肥満解消のため

競技力向上

美容のため

その他

令和２年（940） 平成25年（983）

10．「９」で「継続して行いたい」または「新たに行いたい」と回答した方にお聞きし

ます。 

  運動やスポーツをやってみたいと思う理由は何ですか。（〇は２つまで） 
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（単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n

健
康
や
体
力
づ
く
り

運
動
不
足
解
消

楽
し
み
・
気
晴
ら
し
の
た
め

友
人
・
仲
間
と
の
交
流

肥
満
解
消
の
た
め

競
技
力
向
上

美
容
の
た
め

そ
の
他

無
回
答

940   53.3             35.5             22.8             15.6             13.1             7.8               2.8               1.0               11.1             

男性 462   53.2             34.4             24.9             18.0             10.6             9.5               0.4               1.1               11.0             

女性 470   53.2             36.6             21.1             13.2             15.3             6.0               5.1               0.9               11.3             

学生 402   45.5             31.3             24.1             17.4             7.7               16.4             2.2               1.0               12.4             

１８～２９歳 19     42.1             36.8             21.1             5.3               15.8             -                     26.3             5.3               21.1             

３０歳代 56     50.0             23.2             23.2             5.4               26.8             5.4               8.9               1.8               16.1             

４０歳代 85     57.6             38.8             12.9             4.7               23.5             1.2               7.1               -                     16.5             

５０歳代 79     55.7             39.2             26.6             5.1               27.8             2.5               1.3               1.3               10.1             

６０歳代 139   68.3             38.8             20.9             15.8             12.9             0.7               -                     0.7               5.0               

７０歳代 122   58.2             43.4             25.4             24.6             10.7             -                     -                     0.8               9.0               

８０歳代 35     62.9             40.0             22.9             34.3             -                     -                     -                     -                     2.9               

鷲津東地区 103   53.4             34.0             25.2             18.4             17.5             9.7               1.9               1.9               5.8               

鷲津西地区 112   51.8             38.4             18.8             17.9             12.5             8.9               6.3               0.9               10.7             

白須賀地区 99     53.5             44.4             16.2             14.1             7.1               8.1               1.0               -                     15.2             

岡崎地区 175   58.9             36.0             27.4             13.1             16.0             5.1               2.3               1.7               6.3               

新所地区 58     53.4             27.6             17.2             10.3             10.3             12.1             6.9               -                     17.2             

入出地区 31     58.1             22.6             12.9             19.4             12.9             22.6             3.2               -                     6.5               

知波田地区 71     54.9             31.0             31.0             16.9             7.0               1.4               1.4               1.4               14.1             

新居地区 223   52.0             38.6             24.2             17.0             14.3             5.8               1.8               0.9               10.3             

その他 46     39.1             23.9             21.7             13.0             13.0             13.0             -                     -                     23.9             

全体

性別

年齢別

居住区別
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◆「仲間と家族とともに」が 53.7％。 

 

 

＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「仲間と家族とともに」が 2.0 ポイント減少したが、「ひとりで」は

15.3 ポイント増加した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「仲間と家族とともに」は、“男性”51.3％、“女性”56.6％と“女性”の方が 5.3 ポイント

高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「仲間と家族とともに」は、“30 歳代”が最も高く、“60 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「仲間と家族とともに」は、“知波田地区”が最も高く、“新所地区”が最も低かっ

た。 

 

 

 

53.7 

39.6 

13.8 

8.0 

2.9 

2.7 

55.7

24.3

16.4

7.9

4.7

2.2

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

仲間と家族とともに

ひとりで

スポーツ教室に参加

実業団やクラブに所属

職場の同僚と

その他

令和２年（940） 平成25年（983）

11．「９」で「継続して行いたい」または「新たに行いたい」と回答した方にお聞きし

ます。 

  運動やスポーツをどのように行いたいですか。（〇は２つまで） 
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（単位：％） 

 

 

 

 

 

  

n

仲
間
と
家
族
と
と
も
に

ひ
と
り
で

ス
ポ
ー

ツ
教
室
に
参
加

実
業
団
や
ク
ラ
ブ
に
所
属

職
場
の
同
僚
と

そ
の
他

無
回
答

940   53.7             39.6             13.8             8.0               2.9               2.7               7.0               

男性 462   51.3             41.1             11.3             10.6             4.3               3.7               6.7               

女性 470   56.6             37.9             16.2             5.5               1.5               1.7               7.2               

学生 402   58.7             22.1             15.4             14.4             1.7               3.0               8.7               

１８～２９歳 19     52.6             68.4             5.3               5.3               10.5             -                     -                     

３０歳代 56     58.9             44.6             14.3             3.6               7.1               -                     5.4               

４０歳代 85     57.6             52.9             10.6             2.4               7.1               -                     4.7               

５０歳代 79     46.8             58.2             11.4             5.1               6.3               1.3               2.5               

６０歳代 139   45.3             59.0             12.9             2.9               1.4               2.9               6.5               

７０歳代 122   46.7             45.9             16.4             3.3               0.8               4.1               8.2               

８０歳代 35     57.1             40.0             5.7               -                     -                     8.6               8.6               

鷲津東地区 103   57.3             38.8             13.6             1.0               5.8               3.9               4.9               

鷲津西地区 112   55.4             39.3             10.7             7.1               2.7               0.9               7.1               

白須賀地区 99     57.6             38.4             7.1               12.1             2.0               1.0               7.1               

岡崎地区 175   50.3             44.6             17.7             8.0               1.7               2.3               5.1               

新所地区 58     37.9             46.6             10.3             5.2               5.2               3.4               15.5             

入出地区 31     45.2             29.0             12.9             12.9             3.2               9.7               12.9             

知波田地区 71     57.7             29.6             22.5             8.5               -                     1.4               5.6               

新居地区 223   54.3             41.7             16.6             9.9               3.1               3.1               6.7               

その他 46     67.4             26.1             -                     10.9             2.2               4.3               6.5               

全体

性別

年齢別

居住区別
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◆「月 1,000 円～3,000 円未満」が 35.4％。 

 

 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「月 1,000 円未満」が 15.1 ポイント低下し、「月 5,000 円～10,000 円

未満」が 11.4 ポイント増加した。 

 実業団・クラブや教室に加入する場合、「月 1,000 円～3,000 円未満」なら可能という意見が多かっ

た。 

  

◆性別 

 性別でみると、「月 1,000 円～3,000 円未満」は、“男性”30.1％、“女性”41.0％と“女性”の方が 10.9 ポ

イント高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「月 1,000 円～3,000 円未満」は、“50 歳代”が最も高く、“学生”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「月 1,000 円～3,000 円未満」は、“入出地区”が最も高く、“岡崎地区”が最も低か

った。 

 

9.2 

10.0

10.3 

25.4

35.4 

34.9

18.5 

22.8

16.9 

5.5

4.6 

1.4

5.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年（195）

平成25年（239）

負担したくない 月1,000円未満 月1,000円～3,000円未満 月3,000円～5,000円未満

月5,000円～10,000円未満 月10,000円以上 無回答

12．「11」で「実業団やクラブに所属」または「スポーツ教室に参加」と回答した方に

お聞きします。 

  実業団・クラブや教室に加入する場合、どのくらいの金銭的負担ならば可能です

か。（１つに〇） 
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10.8 

8.0 

15.2 

4.3 

21.4 

15.0 

10.5 

6.8 

14.3 

4.8 

9.4 

8.6 

12.0 

6.3 

50.0 

20.0 

27.3 

8.3 

18.2 

8.7 

5.0 

21.1 

9.1 

22.2 

19.0 

7.5 

30.1 

41.0 

27.7 

50.0 

30.0 

36.4 

58.3 

50.0 

47.8 

50.0 

35.7 

35.0 

36.8 

31.8 

33.3 

42.9 

38.1 

39.6 

20.4 

17.0 

18.8 

20.0 

27.3 

16.7 

22.7 

13.0 

7.1 

25.0 

15.8 

18.2 

14.3 

22.6 

80.0 

17.2 

15.0 

19.6 

10.0 

9.1 

16.7 

4.5 

17.4 

50.0 

14.3 

15.0 

10.5 

20.5 

33.3 

14.3 

19.0 

15.1 

6.5 

3.0 

6.3 

10.0 

4.3 

14.3 

5.0 

5.3 

4.5 

14.3 

3.8 

6.5 

4.0 

6.3 

10.0 

4.5 

4.3 

7.1 

9.1 

11.1 

14.3 

4.8 

1.9 

20.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性別

男性（93）

女性（100）

年齢別

学生（112）

１８～２９歳（2）

３０歳代（10）

４０歳代（11）

５０歳代（12）

６０歳代（22）

７０歳代（23）

８０歳代（2）

居住区別

鷲津東地区（14）

鷲津西地区（20）

白須賀地区（19）

岡崎地区（44）

新所地区（9）

入出地区（7）

知波田地区（21）

新居地区（53）

その他（5）

負担したくない 月1,000円未満 月1,000円～3,000円未満 月3,000円～5,000円未満

月5,000円～10,000円未満 月10,000円以上 無回答
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◆「休日の昼間」が 42.6％。 

 

 
＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「休日の昼間」が 0.4 ポイント増加した。休日の昼間と夜間が増加した

代わりに、平日の昼間と夜間が減少した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「休日の昼間」は、“男性”50.0％、“女性”35.5％と“男性”の方が 14.5 ポイント高かっ

た。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「休日の昼間」は、“学生”が最も高く、“80 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「休日の昼間」は、“白須賀地区”が最も高く、“岡崎・新居地区”が最も低かった。 

 

 

 

 

 

42.6 

28.0 

25.7 

20.1 

13.8 

42.2

29.8

28.5

15.9

13.3

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0

休日の昼間

平日の夜間

平日の昼間

休日の夜間

いつでも

令和２年（940） 平成25年（983）

13．「９」で「継続して行いたい」または「新たに行いたい」と回答した方にお聞きし

ます。 

  運動やスポーツを行うことができるのはいつですか。（〇はいくつでも） 



  

33 

 

 

（単位：％） 

 

 

 

 

 

  

ｎ

休
日
の
昼
間

平
日
の
夜
間

平
日
の
昼
間

休
日
の
夜
間

い
つ
で
も

無
回
答

940   42.6             28.0             25.7             20.1             13.8             13.8             

男性 462   50.0             29.7             21.0             20.3             17.7             11.7             

女性 470   35.5             26.6             30.2             20.2             10.0             15.5             

学生 402   57.2             37.6             11.7             27.1             11.4             12.4             

１８～２９歳 19     36.8             47.4             5.3               36.8             5.3               31.6             

３０歳代 56     41.1             30.4             23.2             17.9             12.5             12.5             

４０歳代 85     48.2             35.3             18.8             28.2             2.4               20.0             

５０歳代 79     45.6             30.4             12.7             20.3             11.4             21.5             

６０歳代 139   30.9             15.8             40.3             12.2             15.1             15.8             

７０歳代 122   14.8             7.4               62.3             4.1               23.8             6.6               

８０歳代 35     5.7               2.9               62.9             2.9               40.0             5.7               

鷲津東地区 103   43.7             31.1             25.2             16.5             9.7               12.6             

鷲津西地区 112   38.4             33.9             17.9             21.4             16.1             14.3             

白須賀地区 99     59.6             24.2             20.2             28.3             11.1             15.2             

岡崎地区 175   37.7             24.6             30.3             16.6             16.6             12.0             

新所地区 58     43.1             24.1             22.4             13.8             6.9               20.7             

入出地区 31     45.2             22.6             19.4             16.1             12.9             19.4             

知波田地区 71     50.7             26.8             31.0             14.1             11.3             14.1             

新居地区 223   37.7             28.7             33.2             20.6             16.6             11.7             

その他 46     43.5             37.0             8.7               43.5             6.5               17.4             

全体

性別

年齢別

居住区別
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◆「わからない」が 50.6％。 

 

 
 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「わからない」が 1.0 ポイント減少した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「わからない」は、“男性”47.5％、“女性”53.8％と“女性”の方が 6.3 ポイント高かっ

た。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「わからない」は、“18～29 歳”が最も高く、“学生”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「わからない」は、“入出地区”が最も高く、“白須賀地区”が最も低かった。 

 

 

 

  

25.7 

24.3

12.4 

17.1

50.6 

51.6

11.3 

7.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和２年（1,097）

平成25年（1,202）

満足している 満足していない わからない 無回答

14．現在の湖西市の公共スポーツ施設や学校体育施設に満足していますか。 

（１つに〇） 
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27.5 

24.1 

42.9 

21.1 

16.7 

22.4 

13.3 

12.2 

11.9 

12.1 

26.2 

26.1 

27.9 

22.3 

20.6 

28.9 

28.6 

29.4 

17.0 

15.6 

9.3 

11.2 

10.5 

26.7 

22.4 

20.4 

10.3 

5.7 

1.5 

13.5 

18.7 

15.4 

13.7 

14.7 

4.4 

9.5 

9.8 

6.4 

47.5 

53.8 

35.8 

68.4 

53.3 

50.0 

60.2 

67.3 

61.0 

62.1 

50.0 

47.0 

46.2 

49.7 

50.0 

57.8 

52.4 

49.1 

68.1 

9.4 

12.8 

10.1 

3.3 

5.1 

6.1 

10.3 

21.4 

24.2 

10.3 

8.2 

10.6 

14.2 

14.7 

8.9 

9.5 

11.7 

8.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性別

男性（524）

女性（561）

年齢別

学生（436）

１８～２９歳（19）

３０歳代（60）

４０歳代（98）

５０歳代（98）

６０歳代（156）

７０歳代（159）

８０歳代（66）

居住区別

鷲津東地区（126）

鷲津西地区（134）

白須賀地区（104）

岡崎地区（197）

新所地区（68）

入出地区（45）

知波田地区（84）

新居地区（265）

その他（47）

満足している 満足していない わからない 無回答
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◆「施設の整備がよくない」が 44.1％。 

 

＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「施設の整備がよくない」が 11.9 ポイント増加した。逆に「施設数が

足りない」が 21.6％減少した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「施設の整備がよくない」は、“男性”45.1％、“女性”42.3％と“男性”の方が 2.8 ポイン

ト高かった。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「施設の整備がよくない」は、“18～29 歳”が最も高く、“80 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「施設の整備がよくない」は、“白須賀地区”が最も高く、“新所地区”が最も低かっ

た。また、“入出地区”では「施設数が足りない」との意見が多かった。 

 

  

44.1 

27.2 

22.8 

7.4 

5.9 

18.4 

32.2

48.8

18.5

9.8

19.5

18.0

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

施設の整備がよくない

施設数が足りない

利用料金が高い

利用時間帯が短い

利用手続きが不便である

その他

令和２年（136） 平成25年（205）

15．「14」で「満足していない」と回答した方にお聞きします。 

  満足できないのは、どのような点ですか。（〇はいくつでも） 
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（単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

  

ｎ

施
設
の
整
備
が
よ
く
な
い

施
設
数
が
足
り
な
い

利
用
料
金
が
高
い

利
用
時
間
帯
が
短
い

利
用
手
続
き
が
不
便
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

136   44.1             27.2             22.8             7.4               5.9               18.4             4.4               

男性 82     45.1             28.0             23.2             8.5               6.1               18.3             4.9               

女性 52     42.3             26.9             23.1             5.8               5.8               17.3             3.8               

学生 49     55.1             26.5             22.4             6.1               2.0               16.3             4.1               

１８～２９歳 2        100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

３０歳代 16     31.3             31.3             31.3             25.0             12.5             12.5             6.3               

４０歳代 22     59.1             45.5             18.2             -                     4.5               13.6             -                     

５０歳代 20     30.0             30.0             30.0             15.0             5.0               20.0             5.0               

６０歳代 16     25.0             12.5             18.8             -                     12.5             25.0             12.5             

７０歳代 9        22.2             11.1             22.2             -                     11.1             33.3             -                     

８０歳代 1        -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

鷲津東地区 17     52.9             29.4             11.8             5.9               -                     17.6             5.9               

鷲津西地区 25     64.0             20.0             32.0             8.0               8.0               4.0               -                     

白須賀地区 16     68.8             25.0             12.5             12.5             18.8             6.3               6.3               

岡崎地区 27     33.3             29.6             22.2             11.1             7.4               25.9             3.7               

新所地区 10     20.0             40.0             20.0             -                     -                     40.0             -                     

入出地区 2        50.0             100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

知波田地区 8        25.0             37.5             37.5             -                     -                     25.0             -                     

新居地区 26     26.9             19.2             26.9             7.7               3.8               23.1             11.5             

その他 3        66.7             33.3             33.3             -                     -                     -                     -                     

性別

年齢別

居住区別

全体
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◆「インターネット」が 32.6％。 

 

 

＊無回答は非表示とする。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「テレビ・ラジオ」が 13.3 ポイント減少したが、逆に「インターネッ

ト」が 14.3％増加した。 

 

◆性別 

 性別でみると、「インターネット」は、“男性”41.8％、“女性”24.4％と“男性”の方が 17.4 ポイント高か

った。 

  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「インターネット」は、“学生”が最も高く、“80 歳代”が最も低かった。 

 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「インターネット」は、“白須賀地区”が最も高く、“入出地区”が最も低かった。 

 

 

  

32.6 

30.4 

20.1 

18.3 

15.0 

4.7 

4.0 

2.0 

1.9 

18.3

43.7

21.8

28.0

21.2

9.3

5.5

3.2

1.4

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0  50.0

インターネット

テレビ・ラジオ

指導者や家族・知人

新聞

広報こさい

雑誌、タウン誌

掲示板、ポスター

スポーツ施設の窓口

その他

令和２年（1,097） 平成25年（1,202）

16．運動・スポーツに関する情報を何から得ていますか。（〇はいくつでも） 
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（単位：％） 

 

 

 

 

  

ｎ

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ

指

導

者

や

家

族

・

知

人

新

聞

広

報

こ

さ

い

雑

誌

、
タ

ウ

ン

誌

掲

示

板

、
ポ

ス

タ
ー

ス

ポ
ー

ツ

施

設

の

窓

口

そ

の

他

無

回

答

1097 32.6             30.4             20.1             18.3             15.0             4.7               4.0               2.0               1.9               16.8             

男性 524   41.8             34.0             18.1             21.8             9.0               5.0               3.4               2.3               2.1               15.3             

女性 561   24.4             26.9             22.3             15.0             20.7             4.6               4.5               1.8               1.6               17.8             

学生 436   47.9             47.9             33.0             14.9             1.4               3.4               3.2               1.1               1.8               6.0               

１８～２９歳 19     47.4             5.3               10.5             5.3               21.1             -                     15.8             5.3               -                     15.8             

３０歳代 60     45.0             11.7             23.3             5.0               15.0             3.3               5.0               5.0               5.0               10.0             

４０歳代 98     36.7             15.3             13.3             11.2             19.4             12.2             3.1               3.1               2.0               17.3             

５０歳代 98     34.7             23.5             6.1               24.5             15.3             7.1               1.0               -                     1.0               23.5             

６０歳代 156   21.2             23.1             10.9             21.8             25.6             8.3               5.8               2.6               1.3               23.1             

７０歳代 159   6.3               14.5             12.6             25.2             35.8             1.3               6.9               3.8               3.1               28.9             

８０歳代 66     -                     27.3             7.6               33.3             21.2             1.5               -                     -                     -                     37.9             

鷲津東地区 126   34.1             29.4             21.4             23.0             19.8             2.4               1.6               1.6               2.4               9.5               

鷲津西地区 134   34.3             29.1             16.4             11.9             15.7             3.7               5.2               2.2               0.7               16.4             

白須賀地区 104   43.3             41.3             23.1             20.2             8.7               6.7               4.8               1.0               1.9               9.6               

岡崎地区 197   25.9             18.3             16.8             14.7             20.3             7.1               6.6               3.6               2.0               20.8             

新所地区 68     26.5             17.6             19.1             17.6             19.1             2.9               8.8               1.5               1.5               17.6             

入出地区 45     22.2             24.4             26.7             17.8             11.1             4.4               -                     2.2               4.4               22.2             

知波田地区 84     31.0             44.0             26.2             23.8             8.3               3.6               2.4               2.4               2.4               13.1             

新居地区 265   29.4             32.8             20.0             20.4             15.8             4.2               2.6               1.5               1.1               20.4             

その他 47     74.5             46.8             23.4             17.0             -                     6.4               -                     -                     6.4               4.3               

全体

性別

年齢別

居住区別



  

40 

 

 

 

 

◆「子どもから高齢者までスポーツを親しむことができる環境づくり」が 41.7％。次いで「年齢・体

力・技術に応じたスポーツ教室やスポーツ行事の充実」が 40.0％と期待が高い。 

 

＊無回答は非表示とする。令和 2年調査は「スポーツボランティア」がない。 

 

◆時系列 

 平成 25 年調査と比較すると、「子どもから高齢者までスポーツを親しむことができる環境づくり」

が 4.1 ポイント減少したが、「年齢・体力・技術に応じたスポーツ教室やスポーツ行事の充実」「スポー

ツ施設の整備・充実」がトップ 3であることは変わらない。 

  

41.7 

40.0 

31.2 

13.3 

12.0 

10.6 

9.2 

8.2 

7.3 

6.7 

5.5 

2.6 

45.8

44.7

34.7

17.6

13.8

9.8

8.1

7.8

5.0

4.2

2.5

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0  50.0

子どもから高齢者までスポーツを親しむことができる環境づくり

年齢・体力・技術に応じたスポーツ教室やスポーツ行事の充実

スポーツ施設の整備・充実

施設利用やサービスに関する情報の充実

アスリートと身近に接することができる機会の充実

ジュニアスポーツクラブ活動の充実

スポーツを通じた市民相互の交流の活性化

トップレベルのスポーツイベントの誘致・開催

全国・世界に通用する選手の育成

スポーツ指導者の育成

スポーツを活かした環境・産業の充実

スポーツボランティア活動の充実

その他

令和２年（1,097） 平成25年（1,202）

17．湖西市のスポーツに関する施策に対して、期待するものは何ですか。 

（〇は３つまで） 
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（単位：％） 

 

 

◆性別 

 性別でみると、「子どもから高齢者までスポーツを親しむことができる環境づくり」は、“男性”

37.6％、“女性”45.8％と“女性”の方が 8.2 ポイント高かった。  

◆年齢別 

 年齢別でみると、「子どもから高齢者までスポーツを親しむことができる環境づくり」は、“18～29

歳”が最も高く、“40 歳代”が最も低かった。 

◆居住区別 

 居住区別でみると、「子どもから高齢者までスポーツを親しむことができる環境づくり」は、“白須賀

地区”が最も高く、“新所地区”が最も低かった。 
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無
回
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1097 41.7             40.0             31.2             13.3             12.0             10.6             9.2               8.2               7.3               6.7               5.5               2.6               10.4             

男性 524   37.6             34.9             33.8             12.8             12.8             9.7               10.5             10.5             9.0               7.8               7.1               3.1               9.9               

女性 561   45.8             44.9             28.9             14.1             11.4             11.6             8.0               6.2               5.9               5.7               3.9               2.1               10.3             

学生 436   38.8             31.7             33.7             6.4               22.5             11.5             6.0               9.9               14.2             7.3               8.0               1.1               5.3               

１８～２９歳 19     52.6             47.4             57.9             31.6             -                     10.5             5.3               10.5             -                     -                     5.3               -                     10.5             

３０歳代 60     45.0             51.7             35.0             25.0             6.7               28.3             3.3               6.7               1.7               5.0               3.3               1.7               5.0               

４０歳代 98     35.7             39.8             36.7             21.4             7.1               21.4             7.1               8.2               7.1               11.2             9.2               4.1               5.1               

５０歳代 98     39.8             44.9             40.8             25.5             7.1               7.1               13.3             11.2             3.1               6.1               3.1               6.1               6.1               

６０歳代 156   48.7             45.5             31.4             17.9             5.8               9.0               11.5             7.7               1.9               7.1               3.2               2.6               9.6               

７０歳代 159   44.7             45.9             18.9             11.9             3.1               1.9               12.6             4.4               1.3               5.0               2.5               3.1               23.3             

８０歳代 66     43.9             48.5             10.6             4.5               1.5               3.0               19.7             4.5               3.0               3.0               1.5               6.1               31.8             

鷲津東地区 126   44.4             34.9             27.0             14.3             15.1             10.3             6.3               12.7             8.7               6.3               5.6               2.4               9.5               

鷲津西地区 134   44.8             40.3             30.6             13.4             11.9             14.9             8.2               4.5               6.0               6.7               5.2               2.2               11.2             

白須賀地区 104   45.2             40.4             39.4             10.6             16.3             10.6             9.6               8.7               4.8               6.7               9.6               3.8               1.0               

岡崎地区 197   41.1             42.6             27.9             13.7             8.1               6.6               9.1               8.1               8.1               6.6               6.6               1.5               12.2             

新所地区 68     36.8             44.1             30.9             11.8             17.6             16.2             8.8               5.9               7.4               10.3             5.9               2.9               7.4               

入出地区 45     42.2             28.9             22.2             6.7               20.0             15.6             6.7               11.1             15.6             8.9               2.2               2.2               17.8             

知波田地区 84     44.0             31.0             38.1             11.9             9.5               17.9             4.8               4.8               4.8               6.0               4.8               2.4               9.5               

新居地区 265   40.4             47.5             32.1             17.0             9.4               8.7               13.6             9.1               6.8               4.5               2.6               3.0               12.1             

その他 47     31.9             29.8             36.2             4.3               19.1             4.3               6.4               10.6             12.8             14.9             10.6             4.3               6.4               

全体

性別

年齢別

居住区別
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